



## 全球累计新冠确诊病例达25602665例

华夏早报-坐标新闻 世界卫生组织2日公布的最新数据显示,全球累计新冠确诊病例达25602665例。

世卫组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间2日15时56分(北京时间21时56分),全球确诊病例较前一日增加245984例,达到25602665例;死亡病例增加4355例,达到852758例。



## 约旦将于下周恢复国际客运航班

华夏早报-坐标新闻 约旦政府2日宣布,约旦将从8日起开放机场并陆续恢复国际客运航班。

约旦新闻事务国务大臣兼政府发言人阿姆贾德·阿达莱当天说,约旦将在做好疫情防控的基础上,从8日起开放机场并陆续恢复国际客运航班。所有入境乘客须提供登机前72小时内新冠病毒核酸检测阴性证明,并在入

境后接受第二次核酸检测。

阿达莱表示,约旦政府将根据不同国家当前疫情状况将其划分为“绿色”“黄色”“红色”三个等级。来自“绿色”风险等级国家的乘客,若在抵达约旦后核酸检测结果仍为阴性,无须集中隔离,但须居家隔离7天;来自“黄色”和“红色”风险等级国家或不在分级列表上国家的乘客须接受集中隔离,时间最长约

一周,其间还须接受核酸检测,集中隔离之后仍须居家隔离一周。他说,具体分级国家列表将于近日公布,并将根据疫情随时调整。

约旦曾计划于8月初重启国际客运航班,但因本土疫情反弹不断推迟。9月2日公布的数据显示,该国累计新冠确诊病例2161例,其中治愈1610例,死亡15例。

## 埃及警方在阿斯旺突袭行动中打死7名毒贩

华夏早报-坐标新闻 埃及内政部信息安全中心9月2日发表声明称,埃及警察部队在两次对贩毒分子藏匿窝点进行的突袭行动中击毙了7名毒贩,一名警官在行动中受伤。

声明说,埃及警方向对贩毒分子共发起了两次行动。第一次行动的对象是4名毒贩,此前曾在几起刑事案件中被起诉。这批毒贩在驾驶一辆汽车逃往山区过

程中,同警方发生交火,4名毒贩全部被击毙。在毒贩的汽车内发现4支步枪,大量弹药和25公斤毒品。

第二次行动的对象是躲藏在埃德芙中心地区一农场石房内的3名贩毒分子,他们利用该窝点进行贩毒活动。行动中3名毒贩被击毙,一名警官在行动中受伤。现场缴获自动步枪3支,大量子弹以及大麻等毒品。

## 新冠疫情对全球创新增长造成压力

华夏早报-坐标新闻 世界知识产权组织2日发布的2020年全球创新指数报告指出,新冠疫情对全球长期创新增长造成压力并对创新格局产生冲击,建议各国集中资源,确保创新持续获得融资。中国的创新力排名为第14名,与去年相同,仍是前30名中唯一的中等收入经济体。

今年全球创新指数报告的主题是“谁为创新出资”,聚焦疫情带来的经济后果将如何影响创新融资。报告建议各国新一轮的

支持计划优先向创新、尤其对小型企业和初创企业倾斜。

报告指出,新冠疫情对全球创新造成压力,不少领域对于重大研究项目被中断、在追求创新过程中遭受阻碍的担忧也在增加。欧洲工商管理学院全球指数执行董事布鲁诺·朗万表示,“国际开放性和创新领域的合作在当前面临着真正的风险”。他呼吁全世界集中努力和资源,确保创新持续获得融资,以对抗“前所未有的挑战”。

另一方面,新冠疫情也助推

许多新兴和传统部门的创新,如卫生、教育、旅游和零售业等,国际科学合作也在加强。

当前,多国政府正制定紧急一揽子救助计划,以缓解居家令等封禁措施造成的影响,并应对迫在眉睫的经济衰退。世界知识产权组织总干事弗朗西斯·高锐说:“各国政府也需要确保一揽子救助方案是面向未来的,并支持个人、研究机构、企业和其他方面为后疫情时代提供创新和协作的新思路。创新就是解决方案。”

## 匈牙利一冰球俱乐部出现疫情 成人队多数球员被感染

华夏早报-坐标新闻 当地时间9月2日,匈牙利多瑙新城一家名为钢铁公牛的冰球俱乐部在社交媒体上发帖称,该俱乐部成人队大部分球员被确诊感染新冠病毒,建议过去一周中任何与球员有过接触的人采取居家隔离措施。

早在本周一,该俱乐部就报告称数名球员身体不适,出现新冠病毒感染的相关症状,并随后在医生的建议下进行了病毒检测。有当地媒体报道称,共有10名球员进行了测试,其中8人为阳性。

最近几周,匈牙利多家体育俱乐部出现疫情,包括水球俱乐部、冰球俱乐部和足球俱乐部等。

## 叙利亚军方称以色列袭击叙中部一空军基地

华夏早报-坐标新闻 叙利亚军方9月2日说,以色列战机于当天晚间发射多枚导弹袭击叙中部一空军基地,造成设施损毁。目前尚无人员伤亡报告。

叙利亚军方在一份声明中说,以色列战机当天晚间从叙南部边境的坦夫地区向叙中部霍姆斯省的T4军用机场发射了多枚导弹,大部分导弹都被叙利亚防空系统拦截并击落,袭击仅造成“有限的设施损毁”。

以色列曾多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙利亚境内目标,T4空军基地过去曾多次遭到以色列空袭。

## 意前总理贝卢斯科尼新冠病毒检测结果呈阳性

华夏早报-坐标新闻 据意大利媒体2日报道,意大利前总理、力量党党首贝卢斯科尼新冠病毒检测结果呈阳性。

据意大利《共和国报》报道,83岁的贝卢斯科尼日前结束在意大利撒丁岛度假。后来他接受新冠病毒检测,结果呈阳性,他的两个孩子检测结果也呈阳性。

贝卢斯科尼2日表示,他将遵守相关隔离规定,同时仍将通过接受媒体采访的方式参加地方议会选举的竞选活动。

据意大利卫生部2日发布的数据,该国当天新增新冠确诊病例1063例,累计确诊271515例。

## 美国联合航空停薪1.6万员工

华夏早报-坐标新闻 当地时间9月2日,美国联合航空表示,由于航空旅行近期不见反弹,联邦政府暂无意再次提供资金支持,该公司将对其20%左右的员工进行停薪处理,该决定将影响约1.6万名美联航员工。

在发给员工的备忘录中,美联航指出,“无法继续配备大幅超出飞行计划的人员”,同时联邦救助计划的工资发放要求将于10月1日到期时,因此该公司将停薪16370名员工。美联航表示,由于已经另有7400名员工接受了提前退休,该停薪数字已经比7月份的预期准备下降了一半左右。

## 希腊最大难民营首例新冠肺炎病例确诊 当局下令紧急隔离

华夏早报-坐标新闻 当地时间9月2日,希腊移民与庇护部宣布对希腊最大的难民营,莱斯沃斯岛上的莫利亚难民营实施为期14天的隔离措施。该隔离措施的实施是由于一名难民新冠肺炎病毒测试结果呈阳性。

被确诊的难民是一名来自索马里的40岁男性,他是莫利亚难民营确诊的首例新冠肺炎确诊病例。目前已经被送往莱斯沃斯岛上的医院接受隔离治疗。